



空中奇“机”

俄图-154空中断电引擎瘫痪 迫降成功机上81人毫发未损

9月7日一架俄罗斯图-154客机在从西伯利亚米尼市飞往首都莫斯科途中,由于电力设备出现故障,飞机完全断电,紧急迫降。由于没有任何导航设备指引,飞机正副驾驶凭借手动操控加上目测,历经两次失败,最终成功迫降在丛林深处的废弃简易跑道。令人称奇的是,机上72名乘客和9名机组人员尽管受到惊吓,所有人居然毫发未损!



失事现场

万米高空引擎瘫痪

出事的飞机是一架俄制图-154客机,莫斯科时间9月7日上午8时,由西伯利亚米尼市飞往莫斯科。3个半小时之后,飞机在1万米左右的空中突然出现电力故障,机上完全断电,随即4台发动机中竟有3台瘫痪!

眼看着飞机即将由于失去动力而坠毁,机长叶夫吉宁·诺沃谢洛夫通过无线电紧急呼叫地面导航站,然而由于设备故障对方毫无反应。千钧一发之际,他立即下令凭借手动操控加上目测,一路操纵飞机从巡航高度滑翔下降,准备紧急迫降!

丛林迫降陷入沼泽

历经两次失败之后,飞机终于迫降在俄北部科米共和国乌赫塔市伊兹玛村附近的一座废弃跑道上。由于这是一座供直升

机起降的小型机场,长度仅为1.4公里,加上飞机襟翼失效,飞机高速着陆后冲出杂草丛生的机场跑道,在一片茂密的针叶林中穿行了大约200米后,最后陷在沼泽地中才算停住。

据悉,现年41岁的机长叶夫吉宁·诺沃谢洛夫是目前俄罗斯经验最丰富的图-154客机驾驶员,而机上所有乘务员都有着15年以上的飞行经验,乘务长利夫卡特·尼扎莫夫更是有着长达35年的飞龄。值得一提的是,当飞机在万米高空突然断电时,为了避免引起不必要的恐慌,所有乘务员依旧镇定自如地在客舱里安抚着大家,没有一名乘客真正知道发生了什么险情。

81人奇迹生还

事发地点距离莫斯科1500公里。目前飞机还陷在一处泥塘中“不能自拔”。电视画面显示,

客机迫降在废弃的跑道后,在草地上划出了长长的轮胎痕迹。包括3名儿童在内的72名乘客及9名机组人员尽管满脸惊恐,但却毫发未伤。随后,空中乘务员从容打开充气式逃生滑梯,众乘客安然离开机舱。

民众呼吁嘉奖英雄

客机迫降丛林后,被一名在林中采蘑菇的村民发现。俄罗斯紧急情况部接到报告后,立即派出救援人员和4架米-8直升机赶往事发现场,将受困的81名乘客及机组人员送往乌赫塔市里。

专家们会通过研究机上的“黑匣子”,最终确定客机故障的具体原因。目前关于飞机失事原因存在着三种猜测:恶劣天气、操作不当和机械故障。事故发生后,俄罗斯民众纷纷在网上发言,称赞这次降落是“奇迹”,驾驶员是“英雄”,要求政府颁发奖章。 朗天

盐矿变医院



盐矿医院主病房

乌克兰索洛特韦诺变性性疾病医院恐怕是世界上最另类怪异的医院之一,因为其位于地下300米的盐矿隧道内。几十年来,成千上万名患有呼吸系统疾病的病人被送到这里,以呼吸具有治疗功效的空气。

这种疗法在东欧和中欧非常普遍,但在世界其他地区却几乎不为人知。在这里接受治疗的儿童要戴着安全帽,并披上塑料布,以防被从天花板滴下的水滴淋湿。孩子、病床、安全帽和狭长冷清的矿井隧道,让这个地下医院充满浓重的超现实主义色彩。 中国日报

状告小三获赔580万

一名因丈夫不忠导致婚姻破裂的美国女子将“小三”告上法庭,索赔高额补偿并获得胜诉。

美国放射科医师林·阿卡拉2000年和退休军官鲁塞尔结婚。阿卡拉怀孕时请好朋友苏珊·皮卡罗来家里帮忙装修。她没想到的是,好朋友和丈夫居然背着她发展出婚外情。生下女儿后,阿卡拉发现了丈夫的不忠和朋友的背叛,婚姻走向终点。

阿卡拉根据该州的“通奸法”,以“破坏婚姻罪”将皮卡罗告上法庭,索赔580万美元,最终获得了胜诉。这笔高额的赔偿金大概给所有的“小三”敲了一记警钟。 综合

皇册家园三期·晶华样板间18日公开

61万元! 抄底中山南路精装小户,32、51、75m²新品上市仅20席

长期以来,市中心物业不仅升值速度快,而且升值幅度大。但上百万甚至数百万元的门槛却让大部分人望房兴叹! 随着皇册家园三期“晶华”新一批样板间的推出,市中心物业高门槛的局面将被打破:其精装酒店式公寓总价最低仅61万元! 这无疑是在入驻市中心最佳的机会,也可能是最后的机会。

超值的“晶华” 财富升值首选

卓越的区位! 便捷的交通! 完善的配套! 南京城中尤其是市中心黄金地段的物业一直是“天价”的代名词。

目前,新街口在售楼盘价格在3万到4万元/平方米,稍微远点的楼盘价格也超过了2.5万元/平方米,通常情况下,在南京市中心买套新房总价最低也要100万元以上。

在皇册家园“晶华”,现在只要61万元,就可以拥有一套市中心的精装修酒店式公寓! 该项目地处新街口、夫子庙两大核心商圈之间,近期即将推出新一批样板间:其中一套32平方米的房子优惠后总价只要61万元! 其45平方米的主力户型优惠后总价也只要80多万元。理性的定价将最大限度的上涨空间让给了业主。

精华的“晶华” 实力品质见证

十里秦淮芳华浸润,人文积淀有目共睹。皇册家园之所在,商业繁华,人文历史,可谓集一城精华所在。多年来,产品品质、园林景观以及物业管理等综合素质被一致认可,其高品质社区形象深入人心。市场方面,其物业保值增值能力惊人,二手房源供不应求。

今年4月,“晶华”首批样板间公开时,豪华精装酒店式大堂、精致实用的室内装修、细腻优雅的公共走廊,无不显现出高端奢华的品位。皇册家园一直保持的高品质社区形象,在三期晶华得到了全面的印证和提升。其小户型设计精巧,



32m²一房总价仅61万元

休息会客厨卫功能齐备,几乎实现了居家的所有需要。“晶华”用最智慧的空间设计,让小空间也可以实现大梦想。

智慧的“晶华” 居家办公全能

7月份开始,江苏正式实施住宅禁商,住宅不能再开公司。商业办公立项的晶华,占据城中绝版地段,既能居家又能办公,全功能产品价值凸现。此外,调控新政打压住宅投资,晶华的商业物业性质反成新宠! 首付5成,银行贷款不受新政影响,投资成本更低。

晶华06幢精装小户4月份已推出45平米晶致一居和65平米晶萃两居样板间,9月18日,32、51和75三种新样板间又将全新亮相。晶华05幢作为总部级商务办公OFFICE独立整层销售,全框架结构内部分割自由组合。已经有中信银行、浙商银行、国家电网三家大型知名企业入驻,目前仅余最后2层可供选择。 (文涛)

特别推荐

“晶华”十大看点

区位:新街口、夫子庙核心商圈中间。

交通:地铁一号线、多条公交线路交错。

商业:10分钟,南逛水游城或北游新街口。

教育:中华中学、市一中等名校环绕。

价格:20800元/平方米,市中心河西价。

户型:32-75平方米全功能,小户型大智慧。

优惠:一次性付款与商业贷款一律97折。

回报:租金每月2500元,升值空间看得见。

品质:高档社区小公寓,一线品牌精装修。

功能:40年商业产权,住宅禁商后宜商宜居。



65m²两居实景



入户大堂实景